



### 相遇。

# 兴隆场车站青年联谊高燃上演







9月20日,由中国铁路成都局集团有限公司兴隆场 车站团委主办,重庆晚报・厢遇执行的"为爱而战·音你 而燃"2025年青年职工交友活动,在两江新区懂妈基地 (熊婆婆的花园)成功举办。三十余名青年相聚于此,在 轻松愉快的氛围中协作互动、拓展交际圈。

上午10时,破冰游戏率先点燃气氛。随后的"直呼 其名"接龙环节,青年们以组为单位展开记忆大比拼,有 人灵机一动用"谐音梗"串联姓名,有人用夸张动作强化 印象,使原本陌生的面孔逐渐变得亲切熟悉。

午间的烧烤架旁,音乐成为最动人的"调味剂"。当 《稻香》前奏响起,三组青年争相登台,用歌声换取积分; 猜歌名环节中,某组"音乐达人"仅凭3秒前奏便锁定答 案,引得全场惊叹;在"歌词接龙大合唱"环节,各组争相 参与猜歌接龙,不少青年踊跃上台合唱,赢得阵阵掌声。

下午的"真人CS"对抗赛激烈展开。在专业教练指 导下,青年职工们穿戴装备、制定战术,青年们在"据点 争夺战"中灵活运用"声东击西"战术,有人主动吸引火 力,有人迂回包抄;在"歼灭战"里,某队女队员凭借敏捷 身手多次"反杀"对手,成为全场焦点。奔跑、瞄准、协 作、掩护……赛场气氛紧张热烈,展现了铁路青年朝气 蓬勃、勇于拼搏的精神风貌。

活动期间,兴隆场车站团委工作人员表示:"我们 始终关注青年职工的成长与发展,希望通过这类轻松 活泼的活动,为大家拓宽交友渠道、搭建交流平台,增 强归属感和凝聚力。未来车站还将继续开展更多贴近 青年、服务青年的文体活动,让铁路大家庭更加温暖有

本次活动以音乐和游戏为媒介,融合互动性与趣味 性,既缓解了青年职工工作压力,也拓宽了社交圈子,获 得参与者一致好评。活动在集体合影中圆满结束,而属 于青年们的友谊和故事,才刚刚开始。

舒凡雪 重庆晚报-厢遇记者

### 狼人杀桌游•交友局



本周六下午,狼人杀主题交友活动为你提供一 自由舒适的社交空间。不仅能让你在游戏间隙轻松聊 天,更能在愉悦的氛围中遇见与你三观契合的他/她。 有眼缘可深入了解,无眼缘也能结识新朋友,主打一个 "轻松社交、快乐体验"。

#### 周日 湖光山色·金山湖徒步



金山湖位于重庆市两江新区金山街道奥园社区金 童路西侧,徒步全程约12公里,爬升约300米,特别适 合徒步新手参与。沿途喀斯特峰林倒映湖面, 奇峰异 石与翡翠色湖水交相辉映,随手一拍即是大片。

不同于室内聚会,徒步过程中可与同行伙伴边走边 分享见闻与趣事,拓展社交边界的同时,还能锻炼身体。

## 重庆西车辆段陶艺交友甜度超标







9月21日,一场别开生面的青年交友活动于沙坪坝 区熙街陶艺DIY集合馆温馨上演。本次"陶意相约·指尖 邂逅温情"主题交友活动由中国铁路成都局集团有限公 司重庆西车辆段团委、工会、关工委主办,重庆晚报·厢遇 承办,20名单身青年在泥土芬芳中碰撞创意、增进默契。

活动伊始,"盲选陶土造型"环节让青年们通过随机 抽取的陶土模型自动成组,短短2分钟内,各组迅速完 成自我介绍,初建团队默契。

陶艺制作环节将活动推向高潮。在专业老师指导 下,青年们分组创作主题陶艺作品,从揉泥拉坯到精雕 细琢,一件件充满巧思的作品诞生。个人创作环节中, 大家更是将心意融人陶土,创作出独具特色的小作品。

参与联谊活动的青年宋思瑶表示:"这类创意活动, 打破了传统交友模式,让青年在协作中自然交流。希望 团委持续开展更多元化的文化活动,为青年职工搭建展 示自我、交友联谊的平台。"本次活动通过场景化、互动 式设计,让青年职工在放松氛围中增进了相互的了解和 信任,让情感在活动中升温。活动特别设置的"陶艺邀 约卡"环节,更以含蓄温馨的方式为后续交流留下空间。

重庆晚报-厢遇记者

#### 周目 30天"弹+唱"百灵鸟计划



如果你也怀揣着音乐梦想,渴望用吉他弹唱传递 情感,快来开启你的30天弹唱"变形记"吧!专业老师 会从基础的和弦指法练习,再到弹与唱的配合,手把手 进行细致指导。让音乐成为你表达情感、丰富生活的 重庆晚报-厢遇记者 蔡静



